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Letos by se dožila 100 let naše občanka p. 
Olga Kufová, lidová básnířka a malířka. Světlo 
světa spatřila 20.6.1908 v Karviné, v rodině 
horníka Ferdinanda Holaně. Její otec byl 
hudebně nadaný, měl vlastní kapelu a po práci 
ještě vyučoval hře na hudební nástroje.

V roce 1914 měla rodina Holaňů odjet lodí 
ze Štětína do Ameriky. Peníze na tzv. „šifkartu“ 
získali prodejem domu a svého majetku a tyto 
byly složeny u loďařské společnosti. Protože 
však vypukla první světová válka, loď neod-
plula, ale peníze nebyly vráceny. Pětičlenná 
rodina bez prostředků a majetku se vrátila a 
uchýlila se do obce Brzeszcze u Osvětimi. 
Otec narukoval na frontu a matka Alžběta pra-
covala u sedláka, aby uživila své tři děti. Zde 
také navštěvovala Olga tři třídy obecné školy a 
zakončila ji až v Lazích u Orlové, kam se hned 
po skončení války celá rodina z Polska pře-
stěhovala. Otec pokračoval v práci na šachtě 

i v učení na hudební 
nástroje. Jeho přá-
ním bylo, aby i dcera 
Olga něco z hudby 
pochytila. 
Po rozchodu rodičů 
musela Olga pečo-
vat o nejmladší ses-
tru a navíc o nemoc-
nou babičku. Ředitel 
obecné školy p. Smy-
ček uspíšil její pře-
chod do 1.w třídy 
měšťanské školy, 
kde ředitel Talpa 
rozvíjel její hudební 
a výtvarný  talent. 
Vynikala v kresbě, 
takže  spolužačky se 
ucházely o její pří-
zeň a pomoc při zho-
tovování výkresů.

Později si otec 
přivedl druhou ženu 
z Vídně, která pro-
vozovala obchodní 
živnost, do níž zapo-
jila i svou nevlastní 
dceru. Olga obchá-
zela domy v koloni-
ích a nabízela zboží 

a to za každého počasí. Vandrovala po pou-
tích, spávala pod širou oblohou a přes den stála 
za pultem a nabízela sladkosti. A to se dělo o 
hladu, protože byla přísně hlídána, aby si své-
volně nic nevzala do úst. Tyto kruté životní 
podmínky ji donutily k tomu, aby vyhledala 
svou vlastní maminku a přestěhovala se k ní do 
Mostů u Jablunkova. 

Nechtěla jí být na obtíž, a tak kreslila orna-
menty na poduškách, polštářích a monogramy 
na povlacích.  Také vyšívala za mléko, máslo 
a za kousek masa a tím přispívala ke zpest-
ření domácí stravy. Ředitel Talpa s policej-
ním inspektorem Cihoněm jí sjednal možnost 
nastoupit na uměleckou školu do Prahy, ale 
Olga se toho zalekla a do Prahy nejela.

V roce 1925 se provdala za svého bratrance 
Františka Kufu, vyučeného zámečníka. Brzy 
po svatbě přišla na svět dcera Marie a v roce 
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1928 se jí narodila dcera Anděla. Olga také pra-
covala jako pomocnice v domácnosti u malíř-
ského mistra Panera v Lubochni, kde se přiu-
čila malování a hře na citeru.

Po návratu do Mostů žila plnohodnotným 
kulturním životem. Spolupracovala s místními 
divadelními ochotníky, malovala plakáty, hrála 
divadlo, hudební nadání uplatnila vytvořením 
domácího pěveckého tria, s nímž za doprovodu 
citery a harmoniky vystupovala na kulturních 
akcích v obci.

Vydělávala si šitím a tak přispěla k tomu, že 
v roce 1934 se celá její rodina nastěhovala do 
vlastního dřevěného domečku se zahrádkou.

Ve svých 42 letech vstoupila do malířského 
kroužku Třineckých železáren  v Třinci, který 
vedli malíři Fr. Świder, R. Žebrok, prof. G. 
Fierla a Jiří Eisler. Své obrazy vystavovala v 
Třinci, v Jablunkově, v Mostech a okolí. Své 
obrazy, prózu, skutečné životní příběhy a různé 
pověsti psala ve zdejším nářečí a ty jsou námě-
tově vázány na život prostého lidu ve Slezsku. 
Také ve výtvarných dílech se odráží její velká 
láska k rodnému regionu i domovu.

Do svých osmdesátých let aktivně malovala, 
až těžká nemoc ji zbavila možnosti tvůrčí práce 
a upoutala ji na lůžko. Po deseti letech nemoci 
naposled vydechla 7. března 1994 v Sanato-
riu v Jablunkově a tiše spočívá na mosteckém 
hřbitově v rodné slezské zemi.

U příležitosti jejích 90 let byla literární 
tvorba p. Olgy Kufové  zásluhou její dcery 
Anděly vydána knižně pod názvem „Svému 
kraji“.

Kronikář Ladislav Švejkovský
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Blahopřejeme 
Składamy życzenia

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci červenci 
2008 dožívají životního jubilea:

80 let:
Jan Waclawek
Anna Juránková
František Krop

Všem jmenovaným přejeme hodně
zdraví a osobní pohody!
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U příležitosti pětadevadesátiletého výročí založení 
Sboru dobrovolných hasičů v Mostech u Jablun-
kova jsme zorganizovali mezinárodní cvičení, které 
proběhlo v pátek 6.6.2008. Ještě před cvičením se              
k hasičské zbrojnici sjely všechny cvičící složky 
integrovaného záchranného systému a jednotka OSB 
Istebna – Centrum (Polsko), abychom se společně 
domluvili na průběhu cvičení. Bohužel, druhá zahra-
niční jednotka DPZ Svrčinovec na cvičení pro poru-
chu techniky nedojela. V 9:00 jsme vyhlásili poplach 
prvnímu stupni „staré“ základní školy u hasičské 
zbrojnice. Děti spolu s učiteli vzorně opustili školu, 
prohlédli a vyzkoušeli si techniku hasičů, policistů      
i zdravotní záchranné služby. Před jedenáctou hodi-
nou vypukl požár v knihovně základní školy, po 
chodbách se začaly šířit nebezpečné zplodiny hoření 
v některých třídách zůstaly uvězněny děti. V 11:00 
postupně vyjíždějí jednotky JPO II Mosty u Jablun-
kova se dvěma vozy, HZS Třinec s automobilovým 

žebříkem, JPO II Jablunkova s cisternou, OSP Istebna 
– Centrum s cisternou, JPO V Horní Lomná s cister-
nou, zdravotní záchranná služba se sanitou a policie. 
Během celého cvičení je evakuováno 216 dětí, pěta-
dvacet učitelů a zaměstnanců, dále je výškovou tech-
nikou je zachráněno 53 dětí a tři učitelé. Jsou nale-
zeny a ošetřeny tři „zraněné“ děti, které si převzala  
ZZS a policie provádí evidenci. Na celý průběh cvi-
čení dohlížel ředitel HZS MSK UO F-M plk. Ing. Jan 
Krupa, velitel stanice HZS MSK UO F-M mjr. Ing. 
Maroš Šimko a policejní komisař npor. Ing. Pavel 
Nesit. Cvičení proběhlo bez neplánovaných zranění, 
všichni přežili a taky si vzali ponaučení, jak v pří-
padě skutečného požáru nejlépe postupovat. A to jak 
při evakuaci, tak při záchraně a organizaci evakuač-
ních, záchranných a hasebních prací. Děkujeme všem 
zúčastněným složkám IZS a OSP Istebna – Centrum 
za účast na společném cvičení.

Hasiči Mosty u Jablunkova

Mezinárodní taktické cvičení složek Integrovaného záchranného systému

Poděkování Sboru dobrovolných 
hasičů v Mostech u Jablunkova

- to je název výstavy obrazů, na kterou zve sama 
autorka Katarína Kramáriková. Výstavu zahájíme  
ve středu 9. července 2008 v 17:00 v knihovně. 
Vernisáž hudebně zpříjemní Marek Kaleta 
(pozoun) a Erika Sochacka (klávesy). 
Výstava potrvá do 15. září. 

Katka o sobě :
 „Pocházím ze Slovenska – z Čadce. 
Společně s rodinou jsem se později 
přestěhovala do Mostů u Jablunkova. 
Zde jsem pak nastoupila do sedmé třídy 
základní školy. Po ukončení základní 
školní docházky jsem se rozhodla jít stu-
dovat střední školu v Českém Těšíně a to tří-
letý obor aranžér. Pro získání vyššího vzdělání jsem 
poté studovala nástavbový dvouletý obor propagace 
na Střední škole gastronomie a služeb ve Frýdku-
Místku, který jsem letos v květnu ukončila maturitní 
zkouškou na vyznamenání.

Ráda maluji a kreslím, dalo by se říct, že je to můj 
největší koníček, a tak bych se tomu v budoucnu ráda 

nějakým způsobem věnovala. Možná bych se 
pokusila vystudovat vysokou školu peda-

gogickou se zaměřením na výtvarnou 
výchovu.
Na mé výstavě můžete zhlédnout 
obrazy vytvořeny voskem, tužkou 
či prašnou křídou, obrazy malované 
temperou i akvarely.
Srdečně Vás zvu na výstavu. Vaši náv-
štěvou budu potěšena.“

Katka Kramáriková

!!!!!! Dílny – malování na sklo !!!!!!
Katka v den vernisáže (9.7.08, 17:00) povede dílny – 
malování na sklo. Doneste si skleněné láhve různých 
tvarů a velikostí a Katka vám pomůže z nich  vyro-
bit krásné vázičky.

Ředitelství Základní školy Mosty u Jablunkova 
děkuje touto cestou členům Sboru dobrovolných hasičů 
za velmi dobrou spolupráci se školou. Jako důkaz uvá-
dím dva příklady záslužné a obětavé činnosti hasičů        
v posledním období.

V sobotu 31. 5. 2008 se konaly na hřišti u staré školy 
Dětské radovánky. Při cvičení dětí 3. ročníku došlo          
k poruše elektrického vedení v obci a výpadku dodávky 
elektrické energie. Oprava poruchy trvala více než 
hodinu. Díky pohotovému zásahu hasičů, kteří během 
několika minut zapůjčili přenosný elektrický generátor, 
mohlo cvičení dětí bez problémů dále pokračovat.

V pátek 6. 6. 2008 připravili hasiči pro českou a pol-
skou základní školu   v naší obci Požární námětové cvi-
čení. V 9 h. si žáci na staré škole vyzkoušeli všechny 
činnosti při požárním poplachu. Dále si děti prohlédly 
přistavenou požární techniku i s odborným výkladem 
hasičů, mohly také nahlédnou do vozidla záchranné 
lékařské služby a dokonce si vyzkoušet i výškovou eva-
kuační plošinu. V 11 h. byl vyhlášen požární poplach       
v nové škole. Ohnisko požáru bylo v jižní části budovy 
školy. Pomoci výškové plošiny byli okny učebny evaku-
ováni žáci 4. A, 5. a 6. třídy    i s paní učitelkami. Ostatní 
žáci museli rychle a organizovaně pod dohledem uči-
telů projít zakouřenou hlavní chodbou. Děti i pracovníci 
školy se shromáždili na seřadišti před školou a všichni se 
zájmem sledovali záchranářské činnosti hasičů, zdravot-
níků i policie, včetně ošetřování fi gurantů.

Požární námětové cvičení proběhlo bez problémů, 
hasiči ho zodpovědně a profesionálně zorganizovali 
a pro všechny účastníky bylo požární cvičení velmi 
přínosné.

Jiří Wolny, ředitel školy

Z Katčina ateliéru

Návrhy jízdních řádů ve formátu *.pdf (Acro-
bat Reader) jsou zveřejněny na webových stránkách 
Moravskoslezského kraje v sekci Veřejná správa,            
v části Informace pro obce a části Doprava - http://
verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/dop _07.html. 

Připomínky občanů k návrhu jízdního řádu drážní 
dopravy lze uplatnit písemně na odboru dopravy          
a silničního hospodářství MS kraje nebo na OÚ 
Mosty u Jablunkova u p. Vandy Waclavkové - emai-
lová adresa: v.waclavkova@mostyujablunkova.cz - 
nejpozději do 15.7.2008

Návrhy jízdních řádů dražní dopravy na období 2008/2009
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Obec Mosty u Jablunkova v současné době nemá 
vyhlášku, která by upravovala, případně zakazovala 
pálení suchých rostlinných materiálů, zároveň není 
zajištěn jiný způsob pro jejich odstranění. Zastupitel-
stvo obce se na základě četných stížnosti občanů v 
této záležitosti  touto otázkou zabývalo na svém zase-
dání dne 18.6.2008  a uložilo místostarostce zpraco-
vat návrh Obecně závazné vyhlášky o podmínkách 
pro spalování a likvidaci suchých rostlinných mate-
riálů v obci.
Proto je možné suché rostlinné materiály pálit. Roz-
hodně je nutné přihlédnout ke klimatickým podmín-
kám, vegetačnímu období a hustotě zástavby.
Znamená to, že s pálením počkáme na„příznivý vítr“ 
a rozhodně nezačneme v sobotu ráno a neskončíme     
v neděli večer. Obtěžovat sousedy celý víkend nepři-
měřeným dýmem by se Vám také nemuselo vyplatit.
Pálení suchých shrabaných zbytků rostlinných mate-
riálů je povoleno, ale musí se oznámit Jednotce požár-
ní ochrany II v Mostech u Jablunkova na tel.č. 558 368 
150. Včasným a správným nahlášením zabráníte pla-
nému poplachu a výjezdu jednotek požární ochrany.
Navíc je třeba si uvědomit, že nelze pálit všechno.  Dle 
zákona o ovzduší lze v otevřených ohništích spalovat 
dřevo, dřevěné uhlí nebo suché rostlinné materiály!
Pálení plastů, gum či jiných materiálů obsahujících 
chemické látky je zakázáno.
Především je však nutné vyvarovat  se plošného 
vypalování trávy nejenom proto, že tímto nesmysl-
ným hazardem můžete snadno způsobit požár, ale 
také zahubíte mnoho nevinných živočichů.

Martynková Renáta
správní odbor

Pálení suchého materiálu
v naší obciVe čtvrtek 12. června 2008 uspořádaly Třinecké železárny a. s. za účasti významných fi rem z našeho regi-

onu a pod záštitou Moravskoslezského kraje již 5. ročník Talentu regionu. V Kulturním domě Trisia byly pře-
dány ceny nejlepším žákům a studentům našeho regionu, kteří byli ve školním roce 2007/2008 úspěšnými řeši-
teli matematických, fyzikálních a chemických olympiád a soutěží technického zaměření. 

Ze Základní školy Mosty u Jablunkova získalo toto prestižní ocenění pět žáků 8. a 9. ročníku: 
Marek KUFA IX. B 
za příkladnou reprezentaci regionu v krajském kole fyzikální olympiády
Lucie KAJZAROVÁ IX. B
za příkladnou reprezentaci regionu v okresním kole fyzikální olympiády
Sebastián LEGIERSKI, Josef KLUZ a Petr BRZEZINA z VIII. A
za příkladnou reprezentaci regionu v okresním kole fyzikální olympiády
Velmi příjemné bylo, že oceněni byli také dva loňští absolventi 9. ročníku 
naší školy, kteří jsou nyní studenty 1. ročníku SŠ Třinec – Kanada.
Tomáš BAZGIER a Miroslav MARSZALEK
za příkladnou reprezentaci regionu v celostátním kole matematické soutěže pro střední odborné školy
Blahopřeji výše uvedeným žákům k získání tohoto mimořádného ocenění a děkuji jim za vynikající repre-

zentaci základní školy a obce Mosty u Jablunkova.

Jiří Wolny, ředitel školy

TALENT REGIONU 2008

Školní olympijské hry
Žáci devátých tříd prožívali do 13. června velmi náročné dny. Připravovali totiž 

1. ročník Školních olympijských her ZŠ Mosty u Jablunkova od podání žádosti o 
grant, shánění sponzorských darů až po vlastní organizaci her.

Školní olympijské hry byly zahájeny dne 13.6.2008 v 8.30 hod slavnostním 
průvodem, který vedl p. uč. Svoboda s hořící pochodní. Na hřišti se družstva seřa-
dila a čekala na ofi ciální zahájení her.Všechny sportovce přivítal pan starosta 
Milan Procházka a předal mikrofon našim moderátorům Elišce a Honzovi. Ti při-
dělili družstvům jejich vedoucí, což byli opět žáci devátých tříd.

Teď už dětem ve sportování nic nebránilo. S chutí se pustili do zdolávání násle-
dujících disciplín: dlouhý běh, sprint, trojskok z místa, hod kriketovým míčkem, 
skok do dálky. Sportovně naladěnou atmosférou zaznívala věta: „Připravit, pozor, 
start!“ 

Po hodu posledního kriketového míčku, po posledním skoku do sypkého písku 
a po doběhnutí všech závodníků do cíle mohla přijít na řadu dlouho připravovaná 
tombola s krásnými cenami, které deváťaci sehnali od sponzorů.

Po losování se vzduchem roznesl závan nervozity. Naši moderátoři už nesou 
výsledkovou listinu a jsou připraveny nádherné ceny pro vítěze. Napětí se už dalo 
skoro krájet, když nad hřištěm zaznívala jména vítězů. 

První místa obsadili:
 děvčata chlapci
I. třída Marika Jeřábková Jonáš Bocek
II.třída Ivana Ciencialová Pavel Lanc
III.třída Daniela Bilková Ondřej Szotkowski
IV.třída Zuzana Sikorová Adam Drong
V.třída Gabriela Szotkowská Matěj Szotkowski

Tímto bychom chtěli poděkovat deváťákům, kteří olympiádu připravili a posta-
rali se i o hladký průběh her. Naše díky patří také sponzorům a učitelům, kteří se 
vším deváťákům pomáhali. Vítězům gratulujeme a těšíme se na druhý ročník.

Autor: Pavlína Kohutová
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Dětské radovánky
V sobotu 31. května se v areálu SRPŠ 

u staré školy konaly dětské radovánky. 
Po několika krásných slunečných dnech, 

které radovánkám předcházely, se počasí 
chvíli před samotným zahájením změnilo a 

prohnala se bouřka. Přesto, že počasí bylo hodně 
nestabilní, většinu hostů neodradilo a tak nechyběla 
po celou dobu dobrá nálada ani chvíle napětí při loso-
vání bohaté tomboly, ze které měly určitě největší 
radost děti. Chtěl bych touto cestou poděkovat dětem 
za jejich vystoupení, učitelům ZŠ i MŠ za přípravu 
a nácvik cvičení a všem rodičům, kteří pomáhali 
nejen při organizaci, ale i u různých funkcí v samot-

ném průběhu radovánek. Děkuji také všem hostům 
a hlavně sponzorům za ceny, které nám věnovali do 
tomboly. Poděkování rovněž patří místním Hasi-
čům, kteří v průběhu radovánek okamžitě reagovali 
na výpadek el. proudu a zajistili nám náhradní zdroj, 
čímž umožnili dětem pokračovat a 
dokončit jejich připravené vystou-
pení na které jsme všichni netrpě-
livě čekali.

Děkujeme všem a těšíme se na 
příští dětské radovánky.

Předseda SRPŠ Waclavek Jan

„Ustawimy mały obóz,
bramę zbudujemy z serc...“ 

W piątek 18 kwietnia w mosteckim Domu PZKO 
przypomnieliśmy sobie „dawne“ czasy. Odbyło 
się tu spotkanie byłych obozowiczów, czyli tych 
wszystkich, którzy brali udział w szkolnych obozach 
letnich organizowanych w latach 97-03. 

Zeszło się kupę narodu! – tak chciałbym po- 
wiedzieć, no paru obozowiczów bądź co bądź bra-
kowało. Nie przeszkodziło to jednak w świetnej 
zabawie. Śpiewano piosenki, oglądano zdjęcia, fi lm, 
grano ulubione gry obozowe ( wymyślanie choreo-
grafi i do piosenek), a kwiz dotyczący obozów nie-
mało prześwidrował naszą pamięć. Krótko mówiąc, 
znów opanowała nas owa obozowa gorączka. Z 
zapału wspólnej zabawy zupełnie wygłodnieliśmy. 
Na szczęście poczęstunek zapewniły panie organi-
zatorki  Maryla Hlávka-Kraina i Irena Klimas.  Panie 
nauczycielki od początku były mózgiem i sercem 
obozów. Należą im się ogromne dzięki... 

Nie trzeba jednak smucić. W lipcu tego roku roz-
poczyna się bowiem druga edycja obozów napako-
wana ciekawym programem, nowymi doświad- 
czeniami, a przede wszystkim masą frajdy. Nowym 
obozowiczom życzymy udanych obozów!

Michał Czudek

W sobotę 24 maja br. odbył się w ogrodzie koło 
Domu PZKO tradycyjny festyn  naszej szkoły. 
W tym roku sięgnęliśmy do skarbnicy twórczości 
ludowej i przygotowaliśmy dla naszych rodziców 
góralską zabawę. Przedstawiliśmy naszą ziemię - 
Śląsk Cieszyński - w pieśniach, tańcach, wierszach 
i zwyczajach. Jako pierwsi zaprezentowali się nasi 
kochani przedszkolacy, w dalszej części programu 
podziwialiśmy ludowe tańce w wykonaniu dzieci 
niższego stopnia w widowisku pt. Na pasiónku. Potem 
wystąpili uczniowie wyższego stopnia i zatańczyli 
polkę, taniec zbójnicki oraz  wesołą kołomajkę. 
Ten ostatni taniec dedykowaliśmy naszym ukocha-
nym Mamusiom, które 26 maja obchodziły swoje 
święto.  Wspólną zabawą zakończyliśmy całoroczny 
wysiłek uczniów i nauczycieli naszej ukochanej PSP 
w Mostach. Było naprawdę wspaniale.

Uczniowie PSP W Mostach

Udany Festyn Ogrodowy

Volejbal - muži
Ročník 2007/2008 v 1.A třídě mužů jsme po pod-

zimních kolech přezimovali na třetím místě. Jarní 
část jsme začali doma prohrou s lídrem soutěže 
Kozlovicemi 1:3. Pak už se nám ale dařilo. Další 
výsledky byly následující:

Raškovice :  Mosty 0:3,
Nýdek :  Mosty 0:3,
Mosty :  Třinec A 3:1,
Palovice B :  Mosty 0:3,
Mosty :  Frýdek-Místek B 3:0,
Hnojník :  Mosty 3:0,

Mosty :  Třanovice 3:2.
Takže nakonec jsme skončili v 1.A. třídě na krás-

ném druhém místě za prvními Kozlovicemi. Což je 
za posledních 10 let pro mužský mostecký volejbal 
nejlepší výsledek.

Členové týmu, na fotce stojící zleva: Marszalek 
J., Kohout K., Kufa Marian, Genčev V., Byrtus T., na 
fotce sedící zleva: Bocek P., Kufa Martin, Pindór M., 
Martynek A. Na fotce chybí: Matuszny R., Lupin-
ski D.

Karel Kohout

Poděkování

Ředitelství Základní školy v Mostech u Jablun-
kova děkuje fi rmě ACF-CZ  za dlouhodobou spolu-
práci, za umožnění exkurze žákům  8. tříd a za spon-
zorské dary, které fi rma každoročně věnuje základní 
škole na pořádání akcí pro děti. 

Doufáme, že naše spolupráce bude pokračovat i v 
dalších létech. 

Turoňová Ludmila

Pozvánka od sousedů
Oslavte s námi 19. júla 2008

V roku 1658 sa z písemností prvý raz dozvedáme 
o hornatej obci v horných Uhrách. V tom čase sa 
ludia zdržiavali vo vrchoch, tu mal sídlo aj valašský 
vojvoda s právomocou vykonávať správne úkony, 
riešit´ spory, rozhodovat´o živote aj práci valachov, 
ktorí osídlili toto miesto. 

Dnes, 350 rokov od prvej písomnej zmienky 
o obci Svrčinovec, sa spojí staré so súčasným. Za 
zvukov trúb symbolicky odovzdá niekdajší fojt 
žezlo tomu modernému. Vystúpia folklórna sku-
pina zo Svrčinovca aj spevák lúdových piesní Jožka 
Černý. Otvoríme Svrčinovskú sieň slávy, do kto-
rej pomyselne vstúpia osobnosti, navždy zapísané v 

dejinách Svrčinovca. Pripravíme bohaté občerstve-
nie a slavnostný prípitok pre všetkých Svrčinovča-
nov aj ich hostí. Po zotmení ohňostroj a zábava pri 
hudbe a tanci až do rána.

Buďte pri tom - začíname o 16.00 hodine.

Miesto konania: futbalový štadión.

Všetkých srdečne pozývá obec Svrčinovec.
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NOVÌ OTEVØENÝ TENISOVÝ KURT
PRO VEØEJNOST 

V MOSTECH U JABLUNKOVA
(v blízkosti skiareálu) 

Provozní 
doba dennì
9:00 - 20:00

hod.

Cena 
pronájmu: 

100 Kè/hod.
160 Kè/2 hod.

Možnost 
zakoupení sezónní 

permanentky

Rezervace na tel. èísle:
775 185 534

Bližší informace: 
www.apartmany-mosty.cz

NOVÉ              Firma Štoura
BETONOVÉ VÝROBKY 2008

Fasádní obklady s imitací kamene

- barva p írodní.............................. od 270 K /m2 *
- barva žlutá (pískovec)................. od 320 K /m2 *
- barva hn dá................................ od 320 K /m2 *
- barva zelená................................od 360 K /m2 *
- barva šedá (b idlice)....................od 320 K /m2 *

* bez p íplatku za patinu + 10%

  VENDRYN  590  558 350 328

Vám nabízí v Třinci a Jablunkově 

Jazykové kurzy angličtiny, němčiny, francouzštiny, 
španělštiny, italštiny, ruštiny, polštiny a češtiny (pro cizince) 
 
Jednoleté pomaturitní studium v angličtině a němčině 

   - Stát platí studentovi zdravotní a sociální pojištění 
- Rodiče pobírají rodinné přídavky a uplatňují slevy na daních 
 
Příměstské jazykové tábory s denní docházkou (8:00 – 16:00) 
Termín: 4.8.2008 – 8.8.2008 
- Výuka angličtiny zábavnou formou, sportovní aktivity, kultura  
turismu, poznávání přírodních a historických krás Pobeskydí  
 
Víkendová angličtina se zaměřením na Beskydy a ekologii 
Termín: 15.8.2008 – 17.8.2008 
- o Beskydách, turistické možnosti, životní prostředí v Beskydách 
a mnoho jiných informací 

 
Víkendová angličtina se zaměřením na obchodní téma 
Termín: 1.8. – 3.8.2008 (Jabl.) 22.8. – 24.8.2008 (Třinec) 
- Telefonická komunikace, obchodní korespondence (poptávka, 
nabídka, objednávka a jiné), klíčová slova v obch.oblasti jazyka a 
jiné 
 

V případě zájmu a dotazů nás prosím kontaktujte 
 
Plk. Velebnovského 165 (naproti pizzerii Verdi) 
739 91  Jablunkov  infinitycentrum@seznam.cz 
558 363 203, 603 367 330  www.infinitycentrum.cz 

 

Radostná zpráva houby rostou! Kde? No přece tam kde rostou!
  foto i text Bronislav Pieter.
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